

Credința

Pentru asigurarea unei păci drepte

Intrevederile dintre Führer și Duce. — Prezența celor mai intimi colaboratori oameni de stat confirmă strânsele legături dintre Germania și Italia. Patru zile s'a lucrat consecutiv la punerea la punct a tuturor problemelor actuale. Japonia alături de Italia și Germania

BERLIN. Agenția DNB comunică: Intrevederea dintre Führer și Duce Mussolini a ținut patru zile. Conducătorul de stat al poporului Italian a fost primit de Führer cu tot fastul cuvenit, în prezența tuturor oamenilor de stat ai celor două țări, care au luat parte de-așemenea la conversațiile avute. Din aceleași cercuri politice se mai precizează că deindată ce cei doi oameni de stat s'au văzut conversațiile au și început, ei lucrând câte șase ore pe zi.

Din Roma se spune în legătură cu această întâlnire că întreaga Italie este ferm decisă, în ciuda propagandei strelne ce s'a întezit în ultima vreme, să colaboreze până la victoria finală atât împotriva dușmanului dela apus, cât și împotriva celui din răsărit. Italia și Germania vor duce războiul până la capăt și cei doi oameni de stat dimpreună cu cei mai intimi colaboratori ai lor, vor lucra pentru o pace dreaptă și pentru împărțirea bunărilor lumesti după același just criteriu.

Correspondentul Agenției DNB care a luat parte la aceste conversații mai spune că Ducele și Führerul s'au întreținut în cele mai cordiale condițiuni.

Cele patru zile cât a ținut întrevederea între Duce și Führer adică dela 8 la 11 Aprilie s'a lucrat cu toată atențiunea la punerea la punct a tuturor problemelor care interesează cele două state și actualul războiu care trebuie să fie câștigat de forțele Axei.

La Tokio se așteaptă că întrevederea dintre Duce și Führer va fi în conform-

tre puterile pactului tripartit. lui și a 12-a în general.

Din Berlin se spune că aceasta este a 6 întrevedere dintre Führer și Duce dela izbucnirea conflictului și a 12 în general.

Ducele a mai avut apoi o întrevedere și cu d. Von Ribbentrop

pe care l-a primit într-o lungă audiență înainte de a părăsi locul întrevederilor.

Și tot din aceleași cercuri bine informate se mai spune că cei doi bărbați de stat au mai primit la consfătuirile avute și pe ambasadorii Italian și german din Roma, respective Berlin.

Presă din Berlin scoate în relief marea importanță a acestor conversațiuni și arată că Germania și Italia au examinat cu acest prilej situația și că cele două state nu numai că vor duce războiul până la capăt ci îl și vor câștiga în ciuda celor care vor ca lucrurile să se petreacă altfel.

Aviațiile română și germană au făcut mari isprăvi

BERLIN. Agenția DNB transmite: AVIATORII ROMANI ȘI GERMANI CARE AU LUAT PARTE LA LUPTELE DIN ZIUA DE IERI AU OBTINUT FOARTE BUNE REZULTATE NIMICIND-MAI MULTE AVIOANE INAMICE ÎN LUPTE DIRECTE ȘI PE SOL. TOT CU AJUTORUL AVIAȚIEI ROMANE AU MAI FOST NIMICITE ȘI CATEVĂ AUTOVEHICOLE CARE SE ÎNDREPTAU SPRE FRONT.

Spellman se va duce la Moscova pentru realizarea unui pact între Vatican și Uniunea Sovietică?

STOCKHOLM (tp) ZIARUL AMERICAN „ALLIANCE” CREDE CĂ ARHIEPISCOPUL NEW-YORKULUI SPELLMAN, CARE DUPĂ CUM SE ȘTIE SE AFLĂ ÎNTR-O CALĂTORIA PRIN EUROPA, INTENTIONEAZĂ SĂ REALIZEZE UN PACT ÎNTRU VATICAN ȘI KREMLIN. ZIARUL AMERICAN RECOMANDĂ CĂ ARHIEPISCOPUL SĂ FACĂ UN GEST DESCHIS ȘI SĂ SE DUCĂ DIRECT LA MOSCOVA.

ACEASTĂ ȘTIRE REDATĂ DE „NSA DAGLIGT ALLEHANDA” DATATĂ DIN LONDRA ESTE PRIMITĂ CU FOARTE MARE REZERVĂ DE CĂTRE CERCURILE POLITICE SUEDEZE DEOARECE SE CREDE CĂ EVENTUALELE PLANURI ALE ARHIEPISCOPULUI SPELLMAN ÎN ACEST SENS AU DEVENIT ILUZORII PRIN LĂMURILILE PE CARE ARHIEPISCOPUL LE-A PRIMIT CU OCAZIA VIZITEI SALE LA VATICAN. PENTRU ACEST MOTIV ÎN COMENTARIILE ZIARULUI „ALLIANCE” NU SE VEDE DECAT UN SIMPTOM PENTRU TENDINȚELE POLITICE ALE CERCURILOR AMERICANE DE A MICȘORA DISTANȚA CARE MAI ÎNAINTE A FOST PUTERNIC ACCENTUATĂ FATĂ DE BOLȘEVISM.

Cinema „ARO”

Telefon 14-45.

—
AZI

Legea haremului

cu Doris Duranti, Carlo Nichi
Teatru redutier și grațuitățile
în primele 5 zile sunt suspendate.
Repr. la ora 3, 5, 7 și 9 fix

URANIA

relează „perlele” cinematografice

Monumente de neobitâni dramatism, care se înălțuiește cu poezia fragilă a visului de dragoste.

cu asij cinematografie franceze
Charles Vanel, Marta Labarr
Jean Pierre Dumont
in

Internul desertului

Jurnal O.N.C.
Repr. la 3, 5, 7 și 9 fix

FORUM

Reprez. la 3, 5, 7 și 9.

Vartejul

Jurnal O. N. C.

MICA PUBLICITATE

TES artistice, stufe rupte, sfâșiate sau mâncate de molii. Facem noui, din crevate vechi. Adresa: Piața Avram Iancu No. 2 etaj 1 887

SERVITOARE pricepută la toate caută Dr. C. Aricescu, str. Cloșca 9. 1260

CUMPAR în comision și vindem haine bărbătești și de dame, Str. Ilarie Chendi 11. 765

PENTRU București se caută mediat, calculator (oare) punctual și rapid și cu scris descifrabil. Informații: Dep. Gladys, Arad, str. Episcopiei 24. 1250

Institut de infrumusețare, COSMETICA E. KELLY

Bul. Drăgălina, vis-a-vis de Palatul Cultural. — Telefon 20-17

SPORT

Gloria-Vulturii 3:1 (3:0)

Arbitru: Tepeneag (Timișoara)

ARAD. În cadrul Cupei Eroilor ieri după amiază s'a jucat pe terenul Gloria partida Gloria-Vulturii din Lugoj. A învins Gloria cu scorul de 3 la 1 deși fizionomia jocului ne-a arătat o superioritate mult mai accentuată din partea gazdelor.

Însăși punctul oaspeților a fost înscris tot de un gloriist. Până la antrenament serios Gloria va putea să producă multe surprize plăcute susținătorilor ei. Are jucători în formare și de toate șansele de a deveni ceea ce trebuie să devină o echipă bună.

Grație dlui Gh. Bozgan, echipa locală se menține și astfel bine și tot dsele i se poate mulțumi pentru rezultatele obținute chiar și până în prezent. Din partea Gloriei care a jucat tot timpul frumos au

marcat Vodă (2) și Cojnița (1), iar punctul de „onoare” al gazdelor l-a marcat gloriștîl Popescu, din tr'o greșală bineînțeles. S'au remarcat Costea, Marinceș, Dvorjac, Popovici, dela Gloria și Schira dela oaspeți. D. Tepeneag a arbitrat bine și imparțial.

Gloria: Duma, Marinceș, Costea, Popescu, Dvorjac, Oprîja, Siavel, Mercea, Vodă, Cojnița, Popovici.

Vulturii: Dărăbni, Popa, Ienescman, Stolca, Hamelka, Draghina, Schira, Popescu, Ignea, Hlavaty, Duma.

DUMINECA GLORIA JOACA CU MINERUL

Arad. Aci arătăm că Duminecă Gloria va avea de adversar pe Minerul.

Personalitățile engleze se interesează de „adeverata situație” din India

STOCKHOLM. (tp.) Într'o scrisoare deschisă dleric de frunte și alte persoane au adresat un apel arhiepiscopului de Carterburry și celui de New-York, mitropolitului Indiei, șefului bisericii scoțiene și președintelui bisericii libere,

pentru a se da o declarație publică despre adeverata situație din India. După cum se spune în această scrisoare, semnatarii au fost determinați să facă acest pas de către „șirul de tragice evenimente le care s'au desfășurat în India dela izbucnirea războiului”. În aceste împrejurări ar fi o rușine veșnică pentru religia engleză și rasa engleză dacă se continuă mai departe tăcerea.

Fumători,
donați țigarete
ostașilor răniți! La
fiecare tutungerie
veți găsi o cutie
colectoare

Reviste literare LUCEAFĂRUL

La Sibiu apare în al treilea an și în serie nouă revista „Luceafărul” condusă de Victor Popilian, D. D. Roșca, O. Boltoș, Mihai Brăncuș și Grigore Popa. Numărul de pe Martie are următorul cuprins: D. D. Roșca: Temelurile filozofice ale Ideii naționale; Zorica Popa: Versuri; V. Copilu-Cheatră: Jurnalul (nuvelă); Ion Sugiariu: Jurnalul; I. Cârja—Făgădaru: Bătăia (nuvelă); Stefan Aug. Doinaș: Versuri; G. Tulbure: Octavian Goga în scrisori; Cosmin I. Murgescu: O categorie de studii și texte filozofice.

Cronici semnează Victor Iancu, Vasile Glonea, Mihai Nănuț, D. Olimpiu Boltoș scrie despre volumul „Plaiuri” de Petre Pascu. Bogate însemnări, recenzii și note încheie sumarul.

Luceafărul se găsește la toată chioșcurile. Prețul unui exemplar lei 60.

CASA CU TREI FETE

ARAD. Ieri în matineu și seara s'a reprezentat pe scena teatrului comunal din localitate opera „Casa cu trei fete” de Schubert cu un distins ansamblu al Operei Române din București. Spectacolul a obținut un desăvârșit succes. Aplaude multe au acoperit pe principalii interpreți dintre care la loc de frunte trebuie amintit numele dlui Niculescu—Basu, Emilia Găjia-nu, Serbănescu, Cici Cotinescu, Marie Blajanu, I. Rânzescu, etc. Orchestra condusă de d. Egizio Masini a fost la înălțime. Spectacolul oferit a fost excepțional, iar spectatorii s'au delectat într'o reprezentare dintre cele mai reușite.

INSTITUȚIE. Colectarea pentru corățătorie și vopsitorie de haine firma VICTORIA Arad, Bul. Reg. Ferdinand No. 63—65, vis-a-vis de Gara Electrică, primește pentru vopsit, foarte frumos și durabil, poșete și mănuși de piele, cu prețuri extrem de ieftine.

Vopsiți și curățiți haine garantat la

AUGUSTIN URȘOIU

vopsitorie-țesătorie, Str. Brăillanu 2—4 și Str. Numa Pompiliu 17.

RECAMIERE, dormeze și dormiere — gata și la comandă — Reparațiuni. — Prețuri reduse

ALEXANDRU BALOGH CALEA MAREȘAL AVERESCU 3.

FARMACII DE SERVICIU, ARAD Luni:

BUTTA, Piața A. Iancu 12.,
JANKA, Bul Reg. Ferdinand 23
telefon 22-49

Farmacii permanente deschise:
Ghinaciu, Calea A. Vălcu
Nistor, Grăd'ște.

Puneți cea mai mare grijă
în împărțirea alimentelor!

CORSO, Arad

Telefon 25-64

AZI PREMIERA EXCEPȚIONALĂ

CEL MAI MONUMENTAL FILM VĂZUT PANA AZI

Mater Dolorosa

ANNELIESE UHLIG

CLAUDIO GORA

MARIELLA LOTTI

Muzica: Beethoven, Paganini, Strauss

Reprez. bi'ete. — Repr: 3, 5, 7, 9 fix.

DIRECȚIUNEA ABATORULUI DISTRIBUE

ghiață artificială

TELEFON 27—53

Propunere relativ la viitoare operațiuni din Est

ROMA. COMENTATORUL MILITAR AL POSTULUI ARAB DE RADIO DIN CAIRO CONSILIAȚIA DISCUTAND ACTUALA SITUAȚIE DEPE FRONTUL DE EST CĂ LINIȘTEA CARE EXISTĂ ÎN PREZENT PE FRONTUL ORIENTAL NU ARE EFECT FAVORABIL PENTRU SOVIETICI EA FAVORIZEAZĂ ÎN ORICE CHIP TRUPELE GERMANE PENTRU CĂ ÎN FAZA FOARTE TIMPURIE A CAMPANIEI DIN ACEST AN SĂ POATĂ ABUNA REZERVE PENTRU MARI OPERAȚIUNI, ESTE ÎN FAVOAREA GERMANILOR FAPTUL CĂ EI DISPUN DE O ETAPE COMPLET PREGĂTITĂ, ÎN TIMP CE SOVIETICII SE AFLĂ PE ÎNTREGUL FRONT ÎN RECIPIENȚĂ CARE S'AU TRANSFORMAT ÎNTR'O TARĂ A NIMĂNUI ABSOLUT INUTILIZABILĂ.

18 avioane sovietice debarate

BERLIN. Agenția DNB transmite: DEȘI TIMPUL A FOST FOARTE NEPRIELNIC ÎN CURSUL ZILEI DE IERI, TOTUȘI AVIAȚIA GERMANĂ A DOBORIT ÎN LUPTE DIRECTE 18 AVIOANE SOVIETICE.

Mai multe personalități de seamă din Maroc arestate

BERLIN. Agenția DNB transmite: ÎN CURSUL BĂTĂLIILOR DE IERI ENGLEZII AU PIERDUT ÎN AFRIKA DE NORD PE STE 60 DE CARE BLINDATE CARE AU FOST SCOASE DIN LUPȚĂ PRIN ARTILERIA ANTITANC, FIE DE CĂTRE AVIAȚIA AXEI CARE A FOST FOARTE ACTIVĂ.

Romanele englezești

8 stări de fapt și câteva sugestii

ARAD. Literatura nu poate fi condamnată și nici pusă sub obroc, ca să zicem așa, nici în timpurile cele mai critice ale unui popor sau ale unei națiuni. Vorbind, bineînțeles de literatura națională, care este cartea de vizită a unui popor. Dar ca literatura unui popor să se dezvolte întru deplinătate, trebuie să aibă anumite condițiuni, printre care, în primul rând, aceea a difuzării.

Nu știm însă cum se face, că din acest punct de vedere tocmai literatura națională e mai oproșită. Așa avut vreodată curiozitatea, acum în timp de război, să examinăm cu atenție, punea vitrinele librărilor? Poate da, poate nu. Dar dacă le-ai examinat, ai putea constata, că majoritatea cărților nou apărute sunt traduceri fără valoare, iar din acestea, o bună parte o constituie romanele polițiste și de aventuri senzaționale.

Aceste cărți au sau nu vreo valoare pentru răspândirea și circulația culturii, nu mai e nici o îndoială, pentru că toată lumea e de acord că valoarea lor e nulă și că de cele mai multe ori constituie un pericol direct pentru tineretul care le citește.

LITERATURA ENGLEZEASCĂ

Suntem în război cu Anglia. Natural că aceasta nu e un motiv ca operele de valoare universală ale literaturii englezești să nu fie traduse în românește. Însă nici aici nu credem — și nu crede niciun intelectual sau critic literar — că tot ce s'a tradus constituie capodopere nemuritoare. Și cu atât mai puțin nenumăratele romane polițiste și senzaționale ce apar regulat, în fiecare lună.

O și mai severă selecționare a acestor produse literare se impune fără nici o discuție, ca să

NECESITATEA ZIARULUI
S'ar părea că pledăm pentru interesul strict și material al ziarelor. Nu. Trăind la periferia țării, în no-mijlocită apropiere de cititor, cunoaștem dorința lui de a fi cât mai repede și mai complet informat. Și aceasta nu din emisiunile posturilor de radio se face, pentru că cele spuse de crainic se pierd, pe când cuvântul scris rămâne și poate fi citit și răscolit, până ce omul

— chiar și cel greu de cap — îl pricepe. Deci tot gazeta rămâne aceia care informează și influențează în mod direct opinia publică a țării. În condițiunile de azi lucru acesta nu se poate face în cele mai bune condițiuni deși e absolut necesar. În fața de ce, stăruim, ca studindu-se cele scrise de noi mai sus, să se ia măsurile de rigoare

Aprovizionarea gazetei este o chestie de încredere
De aceea faceți comenzi de abonamente la fabrica „FLORA” ARAD, Bdul Ferdinand 33, Telefon 1111-1142, care fiind în centrul orașului vă poate aproviziona cu ghiață la orice oră din zi până seara târziu, asigurându-vă numai cu astfel necesitățile dvs.

Vreți să luați o masă bună și ieftină?
MERGEȚI LA RESTAURANTUL „FLORIDA”
Dacă vreți să luați o masă bună și ieftină atunci vizitați restaurantul „FLORIDA” din str. I. G. Duca și vă veți convinge personal că este cel mai elegant și cel mai bun restaurant din Arad. Prețuri moderate și băuturi de cea mai bună calitate stau la dispoziția On. Clienților. Aici poți petrece o seară foarte plăcută și ușă de gânduri. Serviciu atent și mâncări ale se și foarte gustoase.

MECATON propr. GH. CIACIȘ et Co
ARAD, Bdul FERDINAND No. 27
Aparate de Radio
Te scot blăcetele în mare asortiment

REPARAȚII
lucru nou pentru dame și bărbați
ALBERT FRANCIS
PANTOFĂRIE DE LUX
richtator, Arad str. Eminescu 32

Respectati
dispozițiile
comitetului

No. 146—1943 c. f. România, Judecătoria Arad Nou rurală Secția c. f.

EXTRACT DIN PUBLICAȚIUNEA DE LICITAȚIE

în cererea de executare făcută de următorul Sta Costă
contra următorului Sta Costă,
Judecătoria

A ordonat licitațiunea execuțională în ce privește imobilul situat în comuna Sămbăteni circumscripția judecătorească Aradul Nou, cuprins în c. f. a comunei Sămbăteni, Nrul protocolului c. f. 239, 1125 și 1837 Nr. de ordine: nr. top. 1205—22 în valoare de 6000 lei, nr. top. 2189 în valoare de 38.555 lei cu prețul de strigare 38.555 lei. Nr. top. 275 —b în valoare de 25.000 lei cu prețul de strigare 20.735 lei. Nr. top. 92—a în valoare de 30.000 lei cu prețul de strigare 24.816 lei. Nr. top. 784—785—a în valoare de 6500 lei cu prețul de strigare 4875 lei. Nr. top. 1205—17—a în valoare de 5000 lei cu prețul de strigare 3750 lei. Nr. top. 579 în valoare de 30.000 lei cu prețul de strigare 24.915 lei. Nr. top. 3456 în valoare de 10.000 lei cu prețul de strigare 8855 lei. Nr. top. 2977 în valoare de 17.000 lei cu prețul de strigare 14.036 lei. Nr. top. 903 în valoare de strigare 4000 lei cu prețul de strigare 3302 lei. Nr. top. 886 în valoare de 15.000 lei cu prețul de strigare 12.485 lei. Nr. top. 1614 în valoare de 16.000 lei cu prețul de strigare 13.365 lei pentru încasarea a creanțelor de 19.800 lei, capital și accesorii.

Licitațiunea se va ține în ziua de 9 Mai anul 1943 ora 15 în localul oficial al instanței Cf. Str. Banatului Nr. 27, Ușa Nr. 3.

Imobilul ce va fi licitat nu poate fi vândut pe un preț mai mic decât cel de strigare.

Cei care doresc să participe sunt obligați să depoziteze la delegatul judecătorească 10 procente din prețul de strigare drept garanție, în numărul sau în efecte de casă de schimb după cursul fixat în § 42 legea LX 1881, sau să predea a călăuză delegatului judecătorească, prealabilă a garanției și să sune neze condițiunile de licitație (§ 147, 150, 170 legea LX, 1882 § 21, legea LX 1908.)

Dacă nimicitoru oferă mai mult, cel care a oferit pentru imobil un preț mai mic decât cel de strigare este dator să întreprindă mediat garanție — fixată conform procentului prețului de strigare — la aceeași parte procentuală a prețului ce a oferit. (§ 25 GLL 1908).

Data în Aradul nou, ziua 26, luna Februarie, 1943.
N. Gh. Bujor, ss. judecător.
Ioan Neța ss. cond. de c. f.

Croitorie modernă
pentru dame. Execută tot felul de rochii după ultima modă.
E a Tabăcariu
Str. Episcopiei 3. Etaj ag. 3.
REFUGIATA DIN CLUJ

U I T Î M A O R Ă

O serbare la o școală de Copii mici

Nimic nu-și poate da seama ce însemnă o serbare școlărească organizată la o școală de copii mici. Să vezi micuții „artiști” cum recită, cum spun versuri, cum cântă, și cum dansează, numai atunci poți să-ți dai seama de abilitățile ce muncă titanică trebuie pusă în asemenea ocazii, ca să faci pe spectatori, să savureze tot ce li s'a prezentat sub o formă oarecare zisă artistică, ori chiar spectaculoasă. O asemenea serbare am avut ocazia să văd și eu ieri la Școala de Copii mici nr. 2, de sub conducerea excelentă doamnei Maria Gioncu, care a dat o reprezentare spectaculoasă în felosul „Darul Ostășului.” Un program care a cuprins mai bine de 34 de puncte în care micuții elevi și eleve, care frecventează această școală ne-au impresionat cu adevărat talentul lor în toate formele. Au recitat, au cântat, au dansat, au spus poezii și au jucat chiar și scenete de cea mai pură factură artistică. Dacă aș fi în locul doamnei Gioncu, aș fi încredințat că programul prezentat de doamna Maria Gioncu, conducătoarea acestei școli a fost o revelație pentru marele număr de spectatori, atunci n'am făcut altceva decât să spunem adevărul. Aci am văzut cum se crește copilășii încrezându-i această harnică doamnă, în spirit curat românesc și în disciplina românească, care se cere astăzi mai ales. Programul dat ieri de Școala de Copii mici nr. 2, nu a fost numai un program de distracție ușoară, ci a fost o reprezentare, în care micuții copilași și-au arătat talentul lor în întregime și au delectat prin jinuta lor curată și novinovată întreaga asistență. La frumoasa serbare au asistat toți părinții copiilor, precum și un mare număr de alți invitați. Am remarcat din bogatul program excelentele producțiuni ale următorilor copilași: Mariana și Violeta Centea, Nelli Codoban, Erdel Voichiga, Liliția Dobrei, Lya Mesaroșiu, Mălan Pulu, Marița Mărașu, Costică Radu, Birc Romulus, Kăvk Stefan, Anicuța Costea, Mia și Mircea Scridon, Oana Bărz, Lolica Erdeli, Eugenia Tențiu, Tuși Todea, Nușica Aciu, Adela Molnar, Irinūța Ardeleanu, Ecaterina Trifan, Magdalena Parahi, Măriceuța Tișiriga, Pulu Mara, Neagu Tiberiu, Morș Irina, etc. Serbarea a avut loc la școală amintită mai sus din strada Grigore Alexandrescu și s'a jinit la orele 16, fiind precut un public foarte numeros. Aci este cazul să relevăm cu toată sinceritatea munca depusă de doamna Maria Gioncu, care nu este numai o bună pedagogă ci și o isteasă regizoară de spectacole alese. Beneficiul acestei serbări a fost vârsat pentru Darul Ostășului și el se cifrează la sumă de 5065 lei, care a fost adunat din danile benevole ale spectatelor prezente la costă

Lupte grele în Africa

ROMA. Agenția DNB transmite: DUPĂ CUM SE POATE VEDEA ȘI DIN COMUNICATELE OFICIALE ALE COMANDAMENTULUI GENERAL ITALIAN IN AFRICA DE NORD SE DAU ACUM LUPTA FOARTE INVERȘUNATE INTRE TRUPELE AXEI SI CELE BRITANICE. ENGLEZII SILITI SĂ ADAPTE TACTICA GERMANĂ

Anglo-hindușii bătuți în Birmania

TOKIO. (Radior) Corespondentul Agenției Stefan comunică: Marele cartier general imperial anunță: Unități de ale armatei japoneze care au încercuit în mod complet cea de a șase brigadă anglo-hindușă la frontiera din Birmania pe coasta Bengalului a nimicit pe frământ după atacuri conținuș capturând și pe comandantul sus zis.

Șasezeci de tancuri nimicite

BERLIN. Agenția DNB este informată dintr-o știre dată de către biroul de informații britanic din care rezultă că în ultima vreme în Marea Mediterană au fost aresate mai multe personalități de seamă. Motivele acestor măsuri n'au fost date publicității.

Apărarea Europei — comentată de presa suedeză

STOCKHOLM. Agenția DNB comunică: IN PRESA DIN SUECIA AU APĂRUT MAI MULTE DĂRI DE SEAMA ASUPRA FELULUI CUM SUNT APĂRATE ȚĂRILE DIN EUROPA IMPOTRIVA INVAZIEI NORD-AMERICANE ȘI BRITANICE SI SE SCOTE IN RELIEF CAPACITATEA COMANDAMENTULUI GERMAN, CARE A LUAT ACESTE MĂSURI.

MAI NOU Cum a decurs intrevvederea dela Cartierul general al Führerului

BERLIN. (Radior) Führerul și-a așteptat oaspetele într-o gară și l-a salutat în modul cel mai cordial. La primire au fost prezente doi: Von Ribbentrop, Mareșalul Keitel, Borman, dr. Dietrich.

S'AU DISCUTAT PROBLEME MILITARE

BERLIN. (Radior) La Conferințele militare au mai luat parte și Mareșalul Herman Goering, Mareșalul Keitel, Amiral Doenitz, Ge-

neralul Jeschaneck, generalul Zeitzler, și generalul Werlimont. Din partea Italiei au fost prezente Generalul Ambrosio, generalul Murtas, generalul Gaudin și contra-amiralul Giosi.

Plângerea locuitorilor din cartierul funcționarilor

ARAD. La redacția ziarului nostru au venit mai mulți locuitori din cartierul funcționarilor cu jalba că brutăria din acel sector nu fabrică pâinea bună și că acest aliment de primă necesitate este cu nepuință de a fi consumat, mai ales, ne spun cei cu jalba, că amestecul este făcut foarte greșit și că nu este deloc lucrat cum se cade. Noi

ne facem ecoul acestor juste nemulțumiri ale locuitorilor din cartierul arătat mai sus și atragem atențiunea forurilor în drept asupra acestui neajuns, care, credem noi, poate fi foarte ușor înlăturat dacă există acea bunăvoință ce se cere tuturor oamenilor de cinste.

foarte reușită serbare. La finea programului s'a constituit Asociația mamelor copiilor dela această școală, formându-se următorul co-

mitet de conducere: Președintă doamna Centea, secretară doamna M. Gioncu, casieră doamna Mesaroșiu, cenzore, dnele Codoban și Birc. Sco-

„CAMUFLATI LUMINILE IN ALBASTRU INCHIS 100%”

REZULTATE SPORTIVE

Cupa Eroilor

Ripensia—SSMR 6:3 (4:1)

Crășana—Mica 3:2 (1:1)

Croația—Slovacla 1:0.

Gloria Juniori—Titanus 7:1 (4:0)

Nu bateți
toba svonorilor!

pul acestei asociații este de a îngriji de bunul mers al acestor școli.

I. D.

Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31—1943

Prim-redactor I. D. DABICIU — Redactor responsabil I. D. DABICIU
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-33
Tipografia CREDINȚA Arad — Nr. 1347-1941. Camera de Comerț, Arad.

Abonamente pentru provincie: 180 lei pe 3 luni, plătite înainte. Abonamente la înșel: 1 și 15 ale fiecărei luni